
Klientu aptaujas mērījums 2023

2023. gada marts



Aptaujas apraksts

2

Veikšanas laiks
2023. gada marts

Aptaujas mērķis
Iegūt datus iestādes darba un sniegto pakalpojumu kvalitātes novērtēšanai

Aptaujas metode
Tiešsaistes aptauja internetā

Aptaujas mērķgrupa
Valsts tehniskās uzraudzības aģentūras klienti

Respondentu skaits
Aptaujā piedalījās 69 respondenti



Visbiežāk atzīmētās klientu 

apkalpošanas vietas
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Respondentu pirmie četri visbiežāk atzīmētie VTUA reģiona nodaļas biroji vai 

klientu apkalpošanas vietas (no 26)

Rīga (22%)

Ventspils (17%)

Jēkabpils (7%)

Rēzekne (6%)

Citi (48%)



Sadarbības iemesli ar atzīmētajām 

apkalpošanas vietām
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Laipna un 

pretimnākoša 

klientu 

apkalpošana

31%

Tuvu dzīvesvietai

23%

Īss pakalpojuma 

gaidīšanas laiks

22%

Tuvu 

traktortehnikas 

atrašanās vietai

21%

Pieradums

2%

Cits

1%



Pēdējā gada laikā izmantotie 

pakalpojumi
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Traktortehnikas vai tās 

piekabes tehniskā apskate

32%

Traktortehnikas, tās 

piekabes, maināmās 

velkamās iekārtas vai 

maināmā tehnoloģiskā 

agregāta reģistrācija

23%
Traktortehnikas vadītāja 

apliecības iegūšana, 

apmaiņa vai atjaunošana

19%

Traktortehnikas vadītāju 

izglītības iestādes, mācību 

grupas reģistrācija 

vai praktiskās apmācības 

instruktoru apliecības 

izsniegšana, apmaiņa vai 

atjaunošana

7%

Izziņas vai statistikas 

pārskata saņemšana no 

valsts informācijas 

sistēmas

6%

Atgādinājumi par 

traktortehnikas un tās 

vadītāju dokumentu 

derīgumu termiņiem

4%

Traktortehnikas, tās 

piekabes un numurēto 

agregātu tirdzniecības 

vietas reģistrācija

4%

Traktortehnikas vai tās piekabes komercķīlas 

un aizlieguma atzīmes uzlikšana vai 

noņemšana valsts informācijas sistēmā

2%

Augu aizsardzības 

līdzekļu iekārtas pārbaude

2%

Cits

1%



Pakalpojumu vērtējums
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kopumā esmu apmierināts/-a ar VTUA sniegtajiem

pakalpojumiem

Mani apmierina gaidīšanas laiks uz VTUA pakalpojumu

saņemšanu

Mani apmierina VTUA pakalpojumu pieejamība

Jautājumu gadījumā no VTUA darbiniekiem es saņemu atbildes un

noderīgus skaidrojumus tālākai rīcībai

Informācija par VTUA pakalpojumiem ir viegli pieejama, pilnīga

un saprotama

Nemaz nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnībā piekrītu Nevaru novērtēt



Klientu apkalpošanas kvalitātes 

vērtējums
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Kopumā esmu apmierināts/-a ar klientu apkalpošanas kvalitāti

VTUA darbinieki savu darbu veic godprātīgi un ievēro ētikas

normas

VTUA darbinieki man velta pietiekami daudz laika

VTUA darbinieki ir kompetenti un profesionāli

VTUA darbinieki ir laipni un ieinteresēti

Nemaz nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnībā piekrītu Nevaru novērtēt



e-pakalpojumu izmantošanas 

izvēle
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Jā

43%

Nē

57%



Informācijas kanāls par

e-pakalpojumu izvēli
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VTUA darbinieki 

informēja

46%

VTUA mājaslapā 

34%

Sociālajos tīklos 

(Twitter, 

Facebook)

7%

Draugi/ kolēģi/ 

kaimiņi informēja

10%

Cits

3%



e-pakalpojumu neizmantošanas 

iemesli
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Dodu priekšroku 

klātienes klientu 

apkalpošanai

38%

Nezināju par šādu 

iespēju

30%

Nav aktuāli

17%

Neesmu Lauku 

atbalsta dienesta 

klients

9%

Sarežģīti

4%

Cits

2% Trūkst digitālo 

iemaņu

0%
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Vērtējums par VTUA darbu 

kopumā

Pilnībā apmierināts/-a

48%

Drīzāk apmierināts/-a

39%

Drīzāk neapmierināts/-a

7%

Pilnībā neapmierināts/-a

6%

Grūti pateikt

0%



26 Latvijas lielākajās pilsētās
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